



习近平对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调 坚持数量服从质量 进度服从实效 真正把这件好事办好 实事办实

新华社北京7月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调，近年

来，农村厕所革命深入推进，卫生厕所不断推广普及，农村人居环境得到明显改善。“十四五”时期要继续把农村厕所革命作为乡村振兴的一项重要工作，发挥农民主体作用，注重因地制宜、科学引导，坚持数量服从质量、进度服从实效，求好不求快，坚决反对劳民伤财、搞形式摆样子，扎扎实实向前推进。各级党委和政府及有关部门要各负其责、齐抓共管，一年接着一年干，真正把这件好事办好、实事办实。

全国农村厕所革命现场会23日在湖南衡阳召开。会议传达学习了习近平重要指示。中共中央政治局常委、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强调，要认真学习贯彻落实习近平总书记重要指示精神，把

农村厕所革命作为乡村振兴的重要工作切实抓好。要坚持求好不求快、扎实稳步推进，坚持质量第一、确保改一个成一个。要坚持改厕与保障供水和污水处理同步推进，确保达到卫生标准。要因地制宜探索适宜方式和技术，试验成熟后再推广。要充分发挥农民主体作用。要全面加强组织领导，转变工作作风，抓好问题整改，确保农民群众从中受益。

湖南、河北、辽宁、海南、云南、甘肃省负责同志在会上作交流发言。有关省区和部门，各省区市和新疆生产建设兵团农业农村部门、乡村振兴部门和农村厕所革命工作牵头部门负责人等参加会议。

习近平在西藏考察时强调

全面贯彻新时代党的治藏方略

谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章

新华社拉萨7月23日电 在庆祝西藏和平解放70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到西藏，祝贺西藏和平解放70周年，看望慰问西藏各族干部群众，给各族干部群众送去党中央的关怀。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席到西藏庆祝西藏和平解放，在党和国家历史上是第一次，充分表达了党中央对西藏工作的支持、对西藏各族干部群众的关怀。

习近平指出，西藏和平解放70年来，在党中央坚强领导下，在全国人民大力支持下，西藏各族干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏，社会制度实现历史性跨越，经济社会实现全面发展，人民生活极大改善，城乡面貌今非昔比。实践证明，没有中国共产党就没有新中国，也就没有新西藏，党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的。

习近平强调，要全面贯彻新时代党的治藏方略，坚持稳中求进工作总基

调，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，推动高质量发展，加强边境地区建设，抓好稳定、发展、生态、强边四件大事，在推动青藏高原生态保护和可持续发展上不断取得新成就，奋力谱写雪域高原长治久安和高质量发展新篇章。

7月21日至23日，习近平在西藏自治区党委书记吴英杰、自治区政府主席齐扎拉陪同下，先后来到林芝、拉萨等地，深入农村、城市公园、铁路枢纽、宗教场所、文化街区等看望慰问各族干部群众。

21日上午11时许，习近平乘坐飞机抵达林芝米林机场。西藏各族干部群众手捧花束、载歌载舞，热烈欢迎习近平总书记的到来，并向总书记献上哈达、切玛、青稞酒，表达对总书记的衷心祝福。

随后，习近平乘车来到尼洋河大桥，远眺水波荡漾、草木葱茏的雅尼湿

地，听取雅鲁藏布江及尼洋河流域生态环境保护 and 自然保护区建设等情况。习近平强调，要坚持保护优先，坚持山水林田湖草沙冰一体化保护和系统治理，加强重要江河流域生态环境保护 and 修复，统筹水资源合理开发利用和保护，守护好这里的生灵草木、万水千山。

当天下午，习近平来到林芝市城市规划馆，了解林芝城市建设历程及发展规划。习近平表示，生活在高原上的各族群众，长期以来同大自然相互依存，形成了同高原环境和谐相处的生活方式，要突出地域特点，引导激发这种人与自然和谐共生、可持续发展理念，以资源环境承载力为硬约束，科学划定城市开发边界和生态保护红线，合理确定城市人口规模，科学配套规划建设基础设施，加强森林防火设施建设，提升城市现代化水平。

位于林芝市巴宜区林芝镇的嘎拉村，因春季盛开的山野桃花而闻名。习近平来到这里，听取嘎拉村发挥党建引

领作用、带领群众增收致富、提升基层治理水平等介绍，走进村便民服务中心、“绿色银行”兑换商店、卫生室等详细了解有关情况。村民达瓦坚参热情迎接总书记到家中做客。习近平仔细察看卧室、厨房、储藏室、卫生间等，并同一家人围坐在客厅里聊家常。达瓦坚参告诉总书记，这些年他家靠着跑运输、桃花节分红、土地流转、种植养殖，去年全家收入超过30万元。习近平听了十分高兴。他指出，嘎拉村的美好生活是西藏和平解放70年来经济社会发展成就的一个缩影，这里是民族团结进步之花盛开的地方。乡亲们的好日子得益于党和国家的好政策，也是你们自己用勤劳的双手创造的。要落实好党中央支持西藏发展政策，全面推进乡村振兴。村民们聚拢在路旁，手捧洁白的哈达，欢呼着向总书记问好，脱帽向总书记致敬。习近平祝愿大家幸福安康，扎西德勒。

(下转第四版)

向辉督导调研旅发大会项目建设和筹备工作时要求

高标准高质量推进项目建设 为沧州旅游业持续健康发展积势蓄能

本报讯(记者屈鹏)7月23日，市委副书记、代市长向辉带领市文广旅局、大运河办相关负责人，到新华区、沧县、青县督导调研旅发大会项目建设和筹备工作。

向辉一行先后来到新华区王希鲁水利研学公园项目、沧县捷地减河文化生态提升改造项目、青县红木小镇研学体验基地、青县司马庄果蔬小镇项目等地，实地查看工程进度，协调解决项目建设中遇到的难题。

向辉指出，办好旅发大会是践行新发展理念、深入实施乡村振兴战略、推动产业转型升级的重要抓手，也是提升沧州城市影响力、增强人民群众获得感的有效载体。当前，全市旅发大会筹备工作已进入关键阶段，各级各有关部门要站在“一盘棋”的高度，强化对接、通力合作，全力抓好各项筹备工作，齐心协力办一届高水平、有

特色的旅游盛会。

向辉强调，各级各部门要强化统筹、精心谋划，把举办旅发大会同地域文化挖掘结合起来，将最具当地特色的文化旅游元素融入活动组织开展的全过程。要优化建筑设计，提升景区品质，加强与周边区域联动，全要素、全链条做足文章，提高旅游景区竞争力。要强化市场意识，大力发展文创产业，不断延伸旅游产业链条，提高产业附加值，促进我市旅游业持续健康发展。

向辉要求，要进一步加强组织领导，强化责任担当，倒排工期挂图作战，统筹各方力量、整合各方力量，以硬目标、硬手段抓好各项任务落实。各相关县(市、区)要切实担负起主体责任，讲标准、求质量、提速度、保安全，处处体现“工匠精神”，事事彰显品牌形象，真正把各项工程打造成精品力作，塑造沧州旅游亮丽名片。

东京奥运 我们来了

7月23日，第32届夏季奥林匹克运动会开幕式在日本东京举行。这是中国体育代表团入场。

中国体育代表团共有777人，其中运动员431人，共报名参加除冲浪、棒球和手球之外的30个大项225个小项的比赛。中国体育代表团运动员整体呈现年轻化，平均年龄为25.4岁；293人为首次参加奥运会，占运动员总人数的近七成。

新华社发



打造“畅安舒美”的公路交通环境 我市将高标准改造490公里“翻浆路”

本报讯(丁猛 郭延庆 李美晨)昨天，记者从市交通运输局获悉，自即日起至12月底，在全市公路工程领域开展“抓质量 提标准 树形象”专项行动，全面提升公路质量，创“畅安舒美”的公路交通环境。

行动中，市交通运输部门将全面落

实工程建设各方质量责任，重点监管省道538泊头市段、国道104海路至柳孟春段、省道282保定界至河龙路段修复养护(大中修结合)工程等。执法检查将采取随机抽查、巡查、专项检查 and 综合检查等方式，加大执法检查力度，规范执法监督管理程序，着重

加强原材料抽检和质量管控工作，切实做到检查综合化、全面化、规范化。

我市还将发挥技术优势，高标准完成2021年490公里“翻浆路”改造任务目标，恢复道路正常使用功能，构建普惠公平的农村公路基础服务网络。按照“常年管控、常态清理、严格标

准、责任落实”的总要求，推进农村公路可持续发展，全面提升农村公路服务民生水平。同时，做好公路用地范围内环境卫生整治，积极创建绿化示范路段建设，落实经常检查、日常巡查和定期检查制度，不断提升普通干线公路管养水平。

项目建设全力推进 精彩节目加紧排演 吴桥依托独特文化旅游资源扮靓“一节一会”

本报讯(记者孙健 通讯员胡存安 李朋飞)7月20日，走进吴桥县360极限飞车——球幕影院项目建设现场，工作人员正在进行球幕安装。据介绍，目前这个项目已完成基础及主体建设，预计7月底完工并投入使用。届时，将成为“一节一会”的靓丽风景。

这是吴桥县办好第十八届中国吴桥国际杂技艺术节和全市2021年大运河文化主题旅发大会的生动写照。今年以来，吴桥县委、县政府深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，聚焦目标导向，把“一节一会”作为一项重要工作抓实抓牢。通过加快项目建设、加紧排练演艺节目、持续打造环境氛围，将杂技文化与旅游文化深度融合，确保各项筹备工作出新出彩，为广大游

客带来全新体验。

加快项目建设，提升运河整体形象。围绕杂技旅游片区5A创建项目，加快建设球幕影院、运河人家美食街，全力实施运河公园改造提升。运河人家美食街项目正在进行竣工验收，拟引进全国各类知名非遗小吃，7月底正式投入运营；运河公园改造提升项目正在加紧施工，9月15日前完工对外开放。围绕杂技山水田园综合体项目，加快建设水系游船码头、汉唐风格建筑群、杂技特色民宿、杂技演出小院、人物雕塑小品等项目内容，打造集生态观光农业、杂技业态涵育、旧村改造等功能于一体的乡村振兴示范项目。目前，已完成汉唐风格的大门、广场、玉桥及观光大道、水景绿化的建设，种植各类观赏花树及采摘果树1000余亩，初步景观已形

成。

加紧排练演艺节目，确保节目精彩纷呈。为营造“一节一会”的浓厚氛围，从9月13日起到10月30日，吴桥县将在杂技大世界景区举办九月庙会 and 吴桥杂技·新绝活大赛，复原九月庙会的历史场景。在杂技展演的同时开展广泛的杂技艺术交流活动，进而搭建杂技表演艺术交流交流平台，提升杂技大世界景区节目质量。目前，吴桥近百个杂技团队正在开展精品杂技节目的筛选和排练。在保证杂技剧《江湖》和《时代》正常演出的同时，杂技情景剧《运

河印象》正在加紧排练，作为旅发大会又一观赏新剧重点推介。

“我们还进一步加大对观摩沿线的绿化、美化、亮化和重要节点的景观提升工程，并对沿河乡镇、主要街道、重点部位、背街小巷进行全方位的环境卫生整治。截至目前，已累计拆除违建15.89万平方米。”吴桥县相关负责人介绍说，吴桥还针对涉及的旅游从业人员、服务行业从业者和志愿者，举办了20余场次专题业务培训，提升服务接待的“软实力”，充分展示吴桥丰富的旅游资源、独特的文化内涵和良好的精神风貌。



在全国特奥日到来之际，市残联在苍林自然学校开展主题为“我心向党、喜迎冬奥、助力残运、欢乐健身”趣味运动会。福童智力语言培训学校的智力残疾儿童、老师、市残联工作人员和志愿者共计70余人参加。运动会设置摸石头过河、障碍挑战赛等环节，在老师和志愿者协助下，孩子们积极投入比赛，享受比赛带来的乐趣。杨婧 马志辉 摄